

南翔社区卫生中心新增甲状腺专家门诊

家门口享市级医疗资源 便捷高效保健康

记者 陈 晨

本报讯 甲状腺疾病作为临床常见的内分泌系统疾病,主要包括甲状腺功能亢进症、甲状腺炎、甲状腺囊肿以及甲状腺瘤等多种病症,对人的身体健康构成严重威胁。近日,南翔镇社区卫生服务中心新开设了甲状腺专家门诊,邀请瑞金医院的专家前来坐诊,进一步促进基层医疗服务的发展,为市民群众提供更加丰富、便捷的医疗服务。

新增设的甲状腺专家门诊位于社区卫生中心一楼的MMC门诊内(即国家标准化代谢性疾病管理中心)。这几天,得知这一消息的居民纷纷前来就诊。来自南翔镇德华社区的高阿姨便是其中一位,她表示,“我患有糖尿病和甲状腺结节好几年了,之前总是去瑞金医院住院就诊,排队等候时间很长。现在社区医院开设了这样的门诊,对我这样的患者来说方便多了。”

为更好满足辖区居民的就诊需求,南翔镇社区卫生服务中心邀请瑞金医院(嘉定院区)内分泌科副主任医师张豫文定期坐诊,主要诊治范围包括甲亢、甲减、甲状腺结节、桥本甲状腺炎等各类甲状腺疾病。

诊室内,张豫文通过触诊检查,并结合B超影像结果,为高阿姨的甲状腺情况进行了全面的评估,同时建议高阿姨定期随访。“听了专家的建议,我心里就有底了,以后随访来社区卫生中心就可以,从小区出门走几分钟就到了。”高

阿姨说。

张豫文表示,专家门诊的开设,让居民在家门口就看上三级医院的专家医生。医生会根据患者的情况制定科学专业的诊疗方案,对于内分泌慢病,可以进行规范化的诊疗。“如果居民朋友们在生活中、体检或住院期间发现的甲状腺疾病,均可到甲状腺专家门诊就诊,我们将根据患者具体情况提供专业性指导,制定个体化诊疗方案及随访周期,并评估疗效。”张豫文说。

据悉,南翔社区卫生服务中心的MMC门诊主要针对慢性代谢性疾病进行诊治,以糖尿病为主,现在正逐步开展甲状腺疾病的诊治工作。甲状腺专家门诊的设立,进一步丰富南翔的基层医疗资源,让辖区居民能够在家门口享受市级医疗资源。接下来,南翔镇社区卫生服务中心也会积极整合资源,推动基层医疗服务建设,提供更加优质的医疗服务,以保障辖区居民的健康,让市民能够便捷高效地享受到优质医疗服务。

专家门诊信息

开诊时间:每月第三周的周三下午
门诊地点:民主街97号117室(预约:每周一、三、四上午117室)

专家介绍:张豫文,医学博士,瑞金医院(嘉定院区)内分泌科副主任医师,擅长糖尿病、甲状腺疾病等内分泌疾病的诊治。



嘉定首个综合就业服务小程序上线



免费招聘,发布岗位

企业端扫码发布岗位扫下方二维码 求职端扫码应聘岗位扫上方二维码

本报讯 近日,南翔镇社区事务受理服务中心正式发布了“有嘉职通站”微信小程序,作为南翔镇的重点就业服务项目,也是嘉定区首个综合就业服务平台,“有嘉职通站”小程序致力于推动政府政策的“直达快享”,为市民提供从求职到就业的全流程服务,助力不同人群实现充分就业,让市民动动手指就能随时随地享受便捷的就业服务。

据了解,“有嘉职通站”小程序项目由嘉定区人社局、南翔镇政府共同打造,是一个集“线上+线下”于一体的综合性就业服务平台。

“有嘉职通站”小程序涵盖了丰富的服务功能,包括求职招聘服务、技能培训服务、社区联动服务和政策咨询服务。求职者可以在线上快速浏览全职、零工、大学生实习等多种岗位

位,注册报名意向岗位并找到适合自己的工作。

同时,小程序还为求职者提供多种岗位技能培训服务,用户可以根据需求选择合适的培训课程和学校。此外,社区还会定期在小程序上发布专场招聘活动和暖心公益讲座活动,用户可以报名或参展。平台还提供线上咨询服务,包括就业站信息咨询、指导服务,以及培训、创业扶持指导服务等,满足求职者的个性化需求。

企业端和求职端都可以通过扫码方式使用“有嘉职通站”小程序。企业端可以发布岗位、进行免费招聘,而求职端则可以查看岗位信息。

截至8月26日,“有嘉职通站”小程序已经新增企业132家,发布岗位357个。未来,南翔镇社区事务受理服务中心将继续倾听市民的声音,不断优

化和完善小程序功能,为市民创造更多的价值和便利。

“有嘉职通站”线下站点

服务地址:宝翔路160号一楼106室

服务时间:周一至周五(国定节假日除外)08:30—11:00,

13:00—16:30

5月至9月,周一至周五(国定节假日除外)08:30—11:00,

13:30~16:30

联系电话:19921555253

南翔镇社区事务受理服务中心

服务地址:仲秋路176号一楼大厅

服务时间:周一至周五(国定节假日除外)08:30—11:00,

13:00—16:30

联系电话:(021)69126883

(记者 陆雨沁)



南翔医院肺结节MDT特需门诊开诊

记者 陆雨沁

本报讯 随着胸部CT体检的不断普及,肺部结节的发现率日益增高,给患者带来了诸多困扰和担忧。9月3日起,南翔医院肺结节MDT(多学科综合门诊)特需门诊启用,由多领域专家组成专业化诊疗团队,为患者提供一站式、全方位、个体化的诊疗方案与服务。

据介绍,肺结节MDT特需门诊是一种创新的诊疗模式,汇聚呼吸、胸外、影像等多学科资深专家协同作业,能够对患者病情进行全面评估,精准定制个性化诊疗方案,打破传统单科诊疗的局限,实现各学科间的无缝衔接。

和优势互补。

南翔医院肺结节MDT特需门诊引入多项先进诊疗技术,如胸部CT(低剂量薄层螺旋CT筛查项目)、肿瘤标志物检测、病理学检查等,能够更加准确地判断肺结节的性质,强化早期肺癌的筛查与治疗支持。

从初诊到治疗,再到随访管理,患者可以挂一次号,一次性获得多学科诊断结果,提高就医体验。患者和家属还有机会参与MDT会诊,与专家面对面沟通,解决各方面的疑问。对于恶性肺结节患者,团队会根据病情制定包含胸腔镜微创手术在内的综合治疗方案,以达到最佳的治疗效果。

专家介绍

沈华 副主任医师

擅长肺结节胸腔镜微创手术、大隐静脉微创射频消融术、乳腺、甲状腺手术、胃癌、大肠癌根治术以及腹腔镜手术。

黄民强 主任医师

擅长慢性阻塞性肺病、肺部感染疾病、间质性肺病、肺部肿瘤及各种肺部疑难危重症的诊断治疗。

杨红兵 主任医师

擅长胸腹部疾病影像诊断及鉴别诊断。

开诊时间及地点

时间:每周二下午

地点:南翔医院门诊一楼西侧特需门诊

本报通讯员

本报讯 为做好党的二十届三中全会精神基层宣讲工作,提升宣讲员的理论水平和宣讲能力,推动全会精神在南翔镇落地生根、开花结果,8月30日下午,嘉定区南翔镇举行学习贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲备课会,南翔镇“小美”理论宣讲团成员参加备课会。

在备课会上,南翔镇“小美”理论宣讲团团长李峰对党的二十届三中全会精神进行了示范宣讲。李峰从全会的重大意义、主要内容、核心要点等方面展开,结合南翔镇的实际情况,以生动的案例和详实的数据,帮助

南翔镇举行学习贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲备课会

宣讲员们深刻领会全会精神的实质。宣讲员们认真聆听、仔细记录,并积极参与讨论,就如何将全会精神更好地融入到宣讲内容中交流心得、分享经验。

会上,宣讲员代表们面对面开展交流,经验丰富的宣讲员们以“导师”的身份,向青年宣讲员传授宣讲经验。通过此次理论宣讲备课会,南翔镇的宣讲员们对党的二十届三中全会精神有了更深刻的理解和把握,也进一步提升了宣讲能力和水平。

青年宣讲员景妍彤表示,她将以新思想为框架,用青年化的方式阐述思想本身的真实魅力;以真问答为态度,解读听众的问题;以好故事为见闻,通过青年

所见所闻、所思所感融入宣讲中,致力于为青年群体发声,发出青年之声。

会议同时传达了嘉定区学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作动员会精神,并对下阶段南翔镇学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作进行动员部署。

备课会上,南翔镇为深耕百姓宣讲十年以上的讲师颁发了纪念奖牌。

接下来,南翔镇理论宣讲工作将严格落实“三课三全”要求,在部署上突出“用心”、在服务上突出“到位”、在管理上突出“严格”,扎实推进党的二十届三中全会精神理论大众化宣讲工作。

“80后”宝妈带娃漫记 引育儿共鸣

□ 本报通讯员

本报讯 在刚刚结束的2024上海书展上,嘉定“80后”宝妈创作的《八〇后沪漂带娃漫记》受到了读者的好评。近日,南翔镇总工会携手南翔镇妇联举办了工会干部能力素质提升课堂暨全职妈妈好书分享会,活动就特别邀请到了《八〇后沪漂带娃漫记》作者陈丽霞来到南翔,分享其创作背后的故事与灵感。

《八〇后沪漂带娃漫记》以趣味横生的漫画形式,生动展现了八零九零后父母的育儿心声,触动了众多读者的心弦。活动现场,陈丽霞以诙谐幽默的语言,将三代同堂生活中的点滴趣事及面临的育儿挑战娓娓道来,赢得了在场观众的阵阵掌声。分享会结束后,与会者纷纷表示,将在未来的工作和学习中继续从书籍中汲取智慧,积累知识,把读书的好习惯坚持下去,不断提升综合能力素养。

未来,南翔镇总工会将进一步发挥职工书屋、职工学堂等服务平台的作用,鼓励广大工会干部和职工群众积极阅读、善于阅读,精选好书阅读,以全面提升综合素质,激发工作热情,为南翔经济的高质量发展凝聚力量。

占用的物业公共区域恢复原状。但张老伯起初抱有抵触情绪,双方在解决养鸽问题的时间节点上难以达成共识。

为了妥善解决这一问题,执法人员和居委会工作人员多次入户与张老伯进行沟通、谈心。“张老伯,都说‘远亲不如近邻’,大家能生活在同一个小区

楼栋是一种缘分。如果你的邻居把环境搞差了,你心里也会不舒服,是不是这个理呀?”

同时,执法人员还向张老伯详细讲解了相关的法律法规,明确指出私自搭建鸽棚属于违建行为,违反了城市管理的规定,且存在一定的安全隐患。

在充分协调沟通的基础上,张老伯最终同意处理掉鸽子并配合恢复该处公共区域的原状。在执法队、居委、物业的协调配合下,违建鸽棚目前已被顺利拆除,小区环境得以恢复,邻里关系也得到了有效改善。对此,小区居民纷纷表示赞赏。居民李先生说:

“现在小区环境好多了,再也没有鸽子毛和噪音的困扰了。感谢执法队和居委会的及时处置。”

相关提示

《上海市市容环境卫生管理条例》第四十七条第三款:饲养信鸽应当符合体育管理部门的有关规定,具备相应的条件,并采取措施防止影响周围环境卫生。

(记者 陈 晨)